

具有前瞻性。

营业场所确定后，二人便立即展开规划设计，一方面发包施工进行装修、采购设备、招募员工及制定各项内部作业规范；另一方面同时进行注册登记，办理银行开户手续等事宜。经过近 2 个月的筹备工作，厦门据点终于在 2009 年 4 月 10 日正式开始招生。

王森谅先生将厦门「正统心算」的营运策略设定为：提供优良的学习环境，高质量的教学水平，亲切热诚的服务态度，及积极有效的营销方法等。为提高教学质量，戴江庆首先考虑从广州「正统心算」借调老师，期间先后征调陈材、刘菲菲、阳丽云及胡娟等 4 位资深老师前来协助教学。至于开业初期的营销方式，就是制作有创意的宣传品，大量派单及夹报，同时进行招生说明会，实施免费试听教学等。在这些积极的营销活动下，2009 年 8 月中，这 5 个月来的经营，厦门「正统心算」已经招到 80 多位学生，成效非常良好。

厦门「正统心算」在戴江庆先生亲自经营半年之后，他准备将厦门据点转让给有意思经营的陈材老师接手，陈材老师除了是正统资深老师外，又有丰富的营销经验，尤其是他工作认真、为人和善、又有创业抱负，是接管厦门「正统心算」总代理的最佳人选。经双方恳谈后达成协议，2009 年 10 月顺利完成总代理的移转作业，如今厦门总代理在既有的基础下，及经过陈材老师一年多的用心经营，已经卓然有成，深受当地家长及孩子们的肯定及欢迎。

陈材老师当年带着一颗雀跃的心飞抵厦门后，在戴江庆先生与王森谅先生两位亦师亦友的指导及协助下，不仅学会如何经营一家培训机构，也意外的完成个人创业的心愿。以前，这位年纪轻轻、缺乏资金，还在储备实力的陈材老师，万万也想不到自己能够有机会创业呢！只能说，他遇到了生命中的贵人，也为他自己人生创下了新曲。

长沙成立总代理

长沙是湖南省的政治、经济、文教、商贸、交通及旅游中心，旧称「星城」，总人口六百六十万，地处华中腹地，东毗江西、西连云贵、南达广州、北通武汉。下辖芙蓉、天心、岳麓、开福、雨花五区，长沙、望城、宁乡三县、及浏阳市。

长沙也是省会城市，是一座有着三千多年历史的文化名城，也是湖湘文化的发祥地。市区的岳麓书院为中国四大书院之首，就座落在长沙市岳麓辖区内，目前仍在使用，做为湖南大学「千年讲坛」，因此长沙地区向来文风鼎盛，居民普遍重视教育，是文教事业发展的好地方。

目前「正统心算」的发展策略就是希望透过总代理及加盟体系，快速在全球各地设立分支机构，藉以发扬中国固有国粹，传承文化宝贵资产，开发儿童智力潜能，培养更多优秀珠心算人才，进而成为世界上组织最庞大、教学最专业的珠心算机构。因此广设总代理来加强吸收加盟店，自然成为「正统心算」未来努力的目标。

特别是华人最密集的中国大陆，更是「正统心算」未来发展的核心地区。